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Tehikog Babudg (105%)

OEMA 1 (25%)

‘EoTtw 10 uBUypappa TuRuata AB, IM'A étmou A(0,0,0), B(1,1,1), I'(0,1,1) kai A(4,1,3).
a) Na utroloyioTei To euBaddv Kal N TTEPINETPOG Tou TETPATTAEUpou ABITA.

B) Na BpeBei n e€iowaon Tng euBeiag TTou opileTal oo 1o AB

y) Na BpeBei n e€iowan Tou emTédou TTou TrEpvAEel atmd To pé€co Tou A kai gival KaBeTo oTnv ubeia (AB) kai
TO onuEio ToPNG Tou eTTITTEDOU Kal TNG eubeiag (AB).

OEMA 2 (35%)
a) Bpeite T0 onpeio A TNG KApTTUANG x? +X+y+y2 =1 mou peyiaToTroIEi TO £URABOV TOU TPIyWvou ABI,

pe B(-2,0) kai I(2,2).
B) Na utroAoyioTei n e§icwan e@aTrTopévng TNG KAUTTUANG GTO ONUEio auTo.

OEMA 3 (25%)

Na BpeBolv Ta akpATATA TS GUVAPTNONG f(X,y) = X*+y*+ XY +x+y+2 0To Hovadiaio KUKAIKG Bioko (x*+y’<1)

OEMA 4 (20%)

Na Bpebei 0 dykog aTepeoU TToU BpiokeTal KATW aTTd TO Ypdenua Tng f(x,y) Tou B€uarog 3.



